


Связь на все времена



Кулибин отдела автоматизации



Курс на Восток



...И Пушкин скромно давал интервью



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

30 июня

2012 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



КОРТИК ДЛЯ ЛЕЙТЕНАНТА

Группа выпускников-отличников Тихоокеанского военно-морского института имени С.О. Макарова вернулась во Владивосток из Санкт-Петербурга, где участвовала в традиционной церемонии чествования лучших выпускников пяти высших военно-морских учебных заведений России. Каждый из них был награжден памятным «Константиновским знаком» в виде лаврового венка с вензелем из букв «К» и «Н» в центре. Этот знак разработан Геральдической службой Минобороны РФ и утвержден приказом министра обороны РФ.

Теперь можно, что называется, и расслабиться: настал долгожданный отпуск, после которого каждый явится на корабль или в береговую часть, чтобы принять первичную должность. Но ещё так свежо в памяти событие выпускного дня, когда им, новоиспечённым лейтенантам, вручали погоны и кортики...

Окончание на 2-й стр.



Армия против наркотиков

Генерал-майор полиции Сергей ТИТОВ: «ДОРОГА В СТРАНУ ГРЁЗ ЧАЩЕ ВСЕГО ВЕДЁТ НА КЛАДБИЩЕ»

Что бы ни говорили политики различного толка, сегодня мы можем с полной уверенностью сказать, что против нашей молодёжи, а значит, и против будущего России, идёт необъявленная опиумно-героиново-наркотическая война. Это подтверждают официальные цифры, характеризующие количество наркозависимых людей в нашей стране: по данным Роскомстата, их общая численность составляет 2,5 миллиона человек. Из них большая часть - молодёжь от 18 до 34 лет. Каждый прожитый год прибавляет к ним население небольшого российского городка - 80 тысяч новых «узикиков» дурмана. Ежедневно в России умирают 82 человека призывного возраста. Другими словами, каждый день наша армия теряет роту приписного личного состава. Теряет в мирное время. А за год - почти три дивизии военного времени...

Корреспондент «Суворовского натиска» Владимир Семенович в период проведения месячника по борьбе с наркотиками в Вооружённых силах встретился с начальником Управления по контролю за оборотом наркотиков по Забайкальскому краю генерал-майором полиции Сергеем ТИТОВЫМ.

Визитная карточка

Сергей ТИТОВ родился и вырос в Акишинском районе Забайкалья. После окончания школы работал, служил в армии в войсках правительственной связи (ФАПСИ). Затем поступил в Читинский педагогический институт. Окончив его и проработав в нём год, Сергей Титов ушёл оперуполномоченным в органы внутренних дел. С 1983 года находился на оперативной работе.

В 1985 году стал одним из тех, кто начал работу по борьбе с наркотиками на территории Читинской области. Прошёл путь от оперуполномоченного до начальника Управления по борьбе с незаконным оборотом наркотиков УВД Читинской области.

После упразднения самостоятельных подразделений по борьбе с незаконным оборотом наркотиков в системе МВД и создания Госнаркотконтроля был назначен начальником оперативной службы, через год стал



заместителем начальника Управления наркотконтроля. В настоящее время генерал-майор полиции Сергей Титов является начальником Управления по контролю за оборотом наркотиков по Забайкальскому краю.

- Сергей Иванович, 20 июня этого года состоялось заседание Государственного антинаркотического комитета, где директор Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Виктор Иванов подводил итоги работы всех служб в борьбе с незаконным оборотом наркотиков в нашей стране. Вы знакомы с его материалами и поэтому в полном объёме владеете ситуацией. Скажите, пожалуйста, насколько опасна для российского государства ситуация с незаконным оборотом наркотиков?

- Если говорить откровенно, ситуация непростая. И на заседании Государственного антинаркотического комитета 20 июня 2012 года его председатель, директор ФСКН Виктор Иванов очень детально проанализировал её. Дело в том, что это действительно очень острая проблема, и не только российская.

Согласно данным ООН, основной поставщик опиатов - Афганистан: почти 60 процентов афганских фермеров выращивают опийный мак. В прошлом году доход от его культивирования оценивался в 11 раз выше, чем доход от выращивания пшеницы. В 2011 году прибыль от производства опиатов на территории страны достигла 1,4 миллиарда долларов США, а примерные доходы наркопроизводителей от нелегального экспорта опиатов составили около 2,4 миллиарда долларов. Сегодня более 90 процентов всего героина в мире производится именно в Афганистане.

Для России афганский глобальный наркотрафик представляет чрезвычайно большую опасность, поскольку наша страна стала своеобразной перевалочной базой. По мнению наших, так и зарубежных экспертов, наркомания в России самая молодая в мире. Случаи стабильной наркозависимости российские врачи констатируют у подростков шести лет. В наркологических учреждениях страны зарегистрированы 17370 детей и более 122175 подростков. Это официальные данные. Реальная картина, по данным специалистов-медиков, гораздо страшнее. Врачи отмечают, что смертность в возрастной группе от 15 до 34 лет по причине отказа сердечно-сосудистой системы, печени, почек, лёгких, пищеварительного тракта, в результате несчастных случаев, само-

убийств в 70 процентах случаев напрямую связана с употреблением наркотиков.

- Какова ситуация с незаконным распространением наркотиков в Забайкальском крае?

- Конечно, она не идёт ни в какое сравнение с регионами Центральной России, промышленно развитыми городами. Тем, кто употребляет наркотики, требуются значительные денежные средства. Забайкальский край не располагает такими финансовыми ресурсами. Поэтому, к примеру, поставки героина в наш регион незначительные. К тому же за последние годы мы практически уничтожили всю дилерскую сеть героинового наркотрафика.

Но сказать, что сотрудники управления остались без работы, не могу. На смену героину пришёл другой, более страшный наркотик - дезоморфин. Сами наркоманы прозвали его «крокодилом». Его употребление приводит к быстрой закупорке вен, и человек теряет руки, ноги, которые врачи должны ампутировать, чтобы спасти от заражения весь организм больного. Кроме того, есть ещё и кокаин.

- Как вы уже отметили, основная масса наркотиков идёт в Россию из Афганистана. Чем это обусловлено?

- Прежде всего экономической ситуацией, которая сложилась в этой стране после вывода советских войск. Многолетняя война подорвала и без того небогатую экономику государства. Пришедшая на смену президенту Наджибулле новая власть не смогла в короткие сроки выработать эффективную программу восстановления хозяйства. Началось новое военное противостояние. Теперь ситуацию в стране пытаются взять под контроль американцы. Правда, это у них пока плохо получается. Эксперты отмечают, что с началом операции «Несокрушимая свобода» производство героина в Афганистане возросло в сорок четыре раза! Даже сами американские военные вынуждены признать, что сегодня они не в состоянии не то что контролировать ситуацию с наркотрафиком, а хоть как-то воспрепятствовать ему.

Продолжение на 2-й стр.

Новости ВВО

Пополнение морской пехоты приняло присягу

Церемония принятия военной присяги у морских пехотинцев традиционно началась с торжественного построения личного состава отдельной бригады морской пехоты Тихоокеанского флота (ТОФ) и выноса Боевого знамени части.

Многие из новобранцев прибыли на Тихоокеанский флот из десятков регионов - от Урала до Камчатки и Приморья.

Одним из почётных гостей на церемонии принятия военной присяги был губернатор Амурской области Олег Кожмяко. Его сын Никита будет служить в разведывательно-десантной роте соединения.

- Для каждого родителя, что бы мы ни говорили, это волнующее событие, - признался Олег Кожмяко. - В нашем роду служили все. Отсюда мой дед призвался на Первую мировую войну, отсюда отец уходил на Балтийский

флот где прослужил пять лет. Вот и сын призвался на Тихоокеанский флот. Для мужчин служба была, есть и будет священным долгом.

Уже в ближайшие дни для молодых морпехов начнутся ежедневные выходы на полигон, где им предстоит овладеть военной наукой в полном объёме.

65-й выпуск воспитанников

В Уссурийском суворовском военном училище состоялся 65-й выпуск воспитанников. В этом году учёбу завершили 53 выпускника, в том числе один - с золотой и четверо - с серебряными медалями. Четверо выпускников имеют международные сертификаты по китайскому языку. Каждый пятый выпускник за время учёбы получил спортивный разряд.

Практически все выпускники дальнейшее образование собираются продолжить в вузах Минобороны России или в высших учебных заведениях других силовых структур.

Вячеслав Шпорт в гостях у воинов

Губернатор Хабаровского края Вячеслав Шпорт посетил части войск правопорядка и принял участие в сдаче в эксплуатацию домов для военнослужащих внутренних войск Хабаровского гарнизона.

Знакомство губернатора с войсками началось в отряде специального назначения «Гайфу». Командующий войсками регионального командования генерал-майор Сергей Гончар показал Вячеславу Шпорту территорию военного городка отряда спецназа, рассказал о перспективах её развития и ознакомил с ходом возведения хра-

ма святого великомученика Георгия Победоносца. Присутствующие увидели ход строительства служебного жилья для военнослужащих и членов их семей, спортивного комплекса с плавательным бассейном и нового здания штаб-казармы.

Далее состоялась торжественная церемония открытия жилого дома. Ключи от квартир 40 новосёлам вручили генерал-майор Сергей Гончар, Вячеслав Шпорт и мэр Хабаровска Александр Соколов. В этот же день состоялось открытие и сдача в эксплуатацию ещё одного 52-квартирного дома, расположенного по улице Княжичной.

После переезда в управление регионального командования и осмотра рабочих кабинетов офицеров и пунктов управления губернатор Хабаровского края отметил, что военнослужащие войск правопорядка вносят достойный вклад в обеспечение безопасности граждан, для них созданы прекрасные условия для жизни и несения службы. Со своей стороны Вячеслав Шпорт заверил, что и впредь будет оказывать всестороннюю помощь внутренним войскам для качественного выполнения ими поставленных задач.

Пресс-службы ВВО и ВРК ВВ МВД России.



Танцевальный вечер

Футбол

И Пушкин скромно давал интервью

Рассвет забрел чуть, а я уж на ногах. Шестой по счёту бал. Тут в пору разориться. Как в зеркале кривом на фоне солнца...



Бал открылся полонезом из оперы Чайковского «Евгений Онегин». Впрочем, на этот раз он официально именовался танцевальным вечером...

жский с оригиналом, был на удивление скромным и малоразговорчивым. Но под шумные звуки вальса он успел поделиться своими впечатлениями...

Александр Сергеевич, как вам на балу?

Между тем бал блистал. Как единородно отметили все, он отличался от предыдущих не только элегантными нарядами...



Теряюсь в комплиментах я. Не знаю, что сказать, - как раз и не теряется Иван. - В мои года такого искреннего не было веселья.

Хозяин бала ныне я. Мне танцы не к лицу.

Вот только теперь становится понятным, кого на торжестве не хватает. Начальник Дома офицеров ВВО Сергей Дмитриенко...

Как вы поняли, нынешнее мероприятие балом как таковым назвать сложно...

Впрочем, на протяжении всего вечера главный герой, роль которого с успехом исполнил Иван Туркулец...

Нынешнее мероприятие отличается от других многообразием мероприятий в духе традиций Дальневосточного края.

Между тем церемониймейстер Владимир Бирюков продолжает: - С конца позапрошлого века королём танца принято считать вальс. Но не все знают...

Символический марш с синхронным поднятием ног далек от армейского муштры. Но весь танец его участники маршируют.

Она Ольга ГРЕБЕНЮК. На снимках: 1. Александр ПУШКИН (справа) возглавляет бал.



- Мы с сестрой с раннего детства любим произведения Пушкина. Уже повзрослев, стали исполнять романы...

И снова танцы. - Мы как бы заново переживаем настроение, чувства, мысли наших предков...

Оказалось, что молодые люди в форме - солисты ансамбля песни и пляски ВВО...

Вечер русского романа, танцы эпохи XIX - XX веков, званый ужин, посвященный дню рождения клуба «Реверанс»...

Р.С. Слегка притокрем занавес... В самом начале осени пройдем Серебряный бал.

Радовала не часто. Достаточно сказать, что хабаровчанам весной удалось выиграть на своём стадионе...



Играли на «тройку»... А как будем дальше играть?

Скоропалительный и слегка судорожный переход на систему «осень - весна» в отечественном футболе оставил для руководителей клубов и тренеров совсем мало времени...

Итоги же прошлого чемпионата генеральный директор хабаровского клуба Сергей Фельдман подвёл на специальной пресс-конференции...

С такой оценкой, видимо, следует согласиться. Хотя теоретическая угроза вылета во второй дивизион висела над нашей командой...



Здесь Сергей Фельдман был более скрытен, но лишь по одной причине: дескать, с рядом конкретных игроков о переходе к нам уже достигнуто договорённость...

Одна из причин такого парадокса, по заверению руководителей нашего клуба, - неважное качество газона на хабаровском стадионе имени Ленина...

«внизу», то бишь к комбинационному футболу. На «огороде» же, как называют плохие поля сами игроки...

Понятно, что тема качества газона на хабаровском стадионе была затронута и на пресс-конференции Сергея Фельдмана.

Наше поле не позволяет футболистам показывать всё, что они умеют, - сказал Сергей Яковлевич.

Хотя и главный тренер, и генеральный директор пообещали представить всех новичков клуба только после сбора в Кисловодске...

Очередное первенство ФНЛ стартует 9 июля. Необходимо отметить, что в очередной сезон Футбольная национальная лига входит с потерями...

А болельщики в ожидании того, кто пополнит нашу команду в этом непривычно коротком межсезонье. Естественно, на пресс-конференции речь шла и об этом.

ка, Владимира Друковского, и прождать их клуб не намерен. Ещё несколько футболистов будут выставлены на трансфер...

Корреспондент «Сувороковского натиска» спросил, есть ли в поле зрения нашего клуба представители географического соседа - владивостокского «Луча-Энергии»...

Хотя и главный тренер, и генеральный директор пообещали представить всех новичков клуба только после сбора в Кисловодске...

Очередное первенство ФНЛ стартует 9 июля. Необходимо отметить, что в очередной сезон Футбольная национальная лига входит с потерями...

Кроссворд от Юрия Злобина

crossword puzzle grid with numbers 1-31 indicating starting positions for words.

По горизонтали: 1. Разгром Наполеона I в войне. 7. Высший орган руководства вооружёнными силами во время войны. 9. Неудовольствие, неодобрение. 11. Вражеское войско Наполеона I...

ГОРОСКОП со 2 по 8 июля

Horoscope section with zodiac signs and dates: Овен (март, 21 - апрель, 20), Телец (апрель, 21 - май, 21), Близнецы (май, 22 - июнь, 21), Рак (июнь, 22 - июль, 23), Лев (июль, 24 - август, 23), Дева (август, 24 - сентябрь, 23), Весы (сентябрь, 24 - октябрь, 23), Скорпион (октябрь, 24 - ноябрь, 22), Стрелец (ноябрь, 23 - декабрь, 21), Козерог (декабрь, 22 - январь, 20), Водолей (январь, 21 - февраль, 19), Рыбы (февраль, 20 - март, 20).